

給全校家長的一封信

2022.04.23

各位家長，您好：

今日（4月23日）上午學校接獲1名學生經PCR採檢確診COVID-19的訊息。依照111年4月13日起臺北市教育局最新修訂完成的停課標準：1班有1位師生被列為確定病例，**該班自4月25日（一）至4月29日（五）全班（含級任與科任教師）暫停實體課程**，後續將依照政府衛生單位相關規定因應。其餘相關說明如下：

1. 學校依照相關規定完成接觸名單造冊，後續將持續追蹤師生的健康狀況。
2. 確診學生並無參與校內與校外任何跨班性活動（含課外社團、課後照顧班等），故除同班及師生須暫停實體課程之外，其餘班級師生並非直接密切接觸者，戴好口罩、注意衛生管理，仍可正常上課、上班。
3. 如家長仍有疑慮，可以防疫假因應，但務必先與導師確認，勿過度恐慌。
4. 加強器材與環境清潔與消毒：
 - (1) 學校公共區域（含廁所、走廊、球場等戶外空間）於4月25日(一)上課前進行清消。
 - (2) 該班級教室（含科任教室）用酒精消毒易接觸的地方、以稀釋漂白水拖地。
 - (3) 其餘校內各班級教室（含科任教室）請老師繼續落實每日的環境清潔與消毒。
 - (4) 體育器材等教學設備繼續落實消毒與整理，確保學生使用安全。
5. 科任教師無法到校實體授課期間，將由教務處安排相關課務，不影響其餘班級學生學習權益。
6. 學務處和健康中心會繼續處理後續相關事宜，如有任何疑問，可聯繫學務處或健康中心。

防疫的路上，全校親師生一直攜手努力；在這個時刻，更需要我們的共同支持。學校會持續追蹤每個孩子的健康狀況，一如既往的落實場所、設備、器材的消毒與整理，亦請家長協助多留意孩子的身體狀況，提醒他們要落實相關的防疫規範（戴口罩、勤洗手、量體溫等）。

最重要的是，讓我們發揮同理心，成為該班孩子與家長支持的力量，不做過多的猜測與打聽，維護應有的隱私空間，做好所有的準備，等待孩子們平安復課。誠摯感謝您的體諒與協助。謝謝您！



臺北市立中山國小敬啟 2022.04.23